



УКРАЇНА
ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

24.01.2019

№ 21

Про проведення XVI загальноміського
конкурсу-фестивалю «Діалог держав:
партнерство в освіті»

Відповідно до Указу Президента України від 19 квітня 2003 року № 339/2003 «Про день Європи», наказу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04 березня 2013 року № 181 «Про затвердження Положення про проведення загальноміського конкурсу-фестивалю «Діалог держав: партнерство в освіті», приуроченого до Дня Європи у Києві», зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 21 березня 2013 року за № 15/1007, з метою підтримки і розвитку партнерських зв'язків між закладами освіти міста Києва та інших держав, підготовки учнівської молоді до успішної самореалізації в умовах європейської інтеграції, активізації їх пізнавальної діяльності до вивчення історії, культури, побуту, звичаїв та традицій держав світу

НАКАЗУЮ:

1. Провести XVI загальноміський конкурс-фестиваль «Діалог держав: партнерство в освіті» під гаслом «Пізнаємо світ – світ пізнає нас», приурочений до Дня Європи у Києві (далі – конкурс-фестиваль), серед учнів 5-11 класів закладів загальної середньої освіти міста Києва:
I етап – районний (до 30 березня 2019 року);
II етап – міський (11 квітня 2019 року).
2. Утворити організаційний комітет II (міського) етапу XVI загальноміського конкурсу-фестивалю «Діалог держав: партнерство в освіті» та затвердити його склад, що додається.

3. Утворити склад журі II (міського) етапу XVI загальноміського конкурсу-фестивалю «Діалог держав: партнерство в освіті» та затвердити його склад, що додається.
4. Відділу науки, прогнозування та аналізу цільових програм Департаменту освіти і науки (Бабінець С.І.), Київському Палацу дітей та юнацтва (Добровольська О.М.) здійснити організаційно-методичне забезпечення проведення II (міського) етапу XVI загальноміського конкурсу-фестивалю «Діалог держав: партнерство в освіті».
5. Начальникам управлінь освіти районних в місті Києві державних адміністрацій:
 - 5.1. Провести I (районний) етап конкурсу-фестивалю відповідно до Положення про проведення загальноміського конкурсу-фестивалю «Діалог держав: партнерство в освіті», приуроченого до Дня Європи у Києві», затвердженого наказом Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04 березня 2013 року № 181, зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 21 березня 2013 року за № 15/1007.
 - 5.2. Подати до 03 квітня 2019 року до Департаменту освіти і науки (каб. 419) заявку на участь у II (міському) етапі XVI загальноміського конкурсу-фестивалю «Діалог держав: партнерство в освіті».
 - 5.3. Сприяти участі переможців I (районного) етапу XVI загальноміського конкурсу-фестивалю «Діалог держав: партнерство в освіті» у II (міському) етапі.
 - 5.4. Призначити відповідальних за життя та здоров'я дітей під час дороги та проведення міського етапу XVI загальноміського конкурсу-фестивалю «Діалог держав: партнерство в освіті».
 - 5.5. Забезпечити проведення цільового інструктажу з керівниками і супроводжуваними з охорони праці та учнями з безпеки життєдіяльності з обов'язковим записом у відповідних журналах.
6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника директора Департаменту освіти і науки Челомбітько В.Ю.

Директор Департаменту



Олена ФІДАНЯН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту освіти і науки
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

24.01.2019 № 24

**СКЛАД ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ
XVI загальноміського конкурсу-фестивалю
«Діалог держав: партнерство в освіті»**

Голова організаційного комітету:

Челомбітько Вікторія Юріївна – перший заступник директора
Департаменту освіти і науки

Члени організаційного комітету:

Бабінець Світлана Іванівна – начальник відділу науки, прогнозування та аналізу цільових програм Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Добровольська Оксана Миколаївна – директор «Київський Палац дітей та юнацтва».

Лисовська Ольга Іванівна – головний спеціаліст відділу науки, прогнозування та аналізу цільових програм Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Мищенко Юлія Володимирівна – головний спеціаліст відділу науки, прогнозування та аналізу цільових програм Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Москаленко Володимир Анатолійович – головний спеціаліст відділу науки, прогнозування та аналізу цільових програм Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Директор Департаменту



Олена ФІДАНЯН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту освіти і науки
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

24.01.2019 № 21

СКЛАД ЖУРІ

XVI загальноміського конкурсу-фестивалю «Діалог держав: партнерство в освіті»

Голова журі:

Суханов Анатолій Валерійович – актор театру і кіно, режисер, артист Київського театру «Колесо», художній керівник Київської театральної школи-студії (за згодою).

Заступник голови журі:

Коваленко Людмила Тарасівна – заступник директора Інституту післядипломної педагогічної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка.

Члени журі:

Белименко Ліляна Іванівна – режисер, сценарист, поет-пісняр, композитор (за згодою).

Пархоменко Ірина Миколаївна – заступник директора «Київський Палац дітей та юнацтва»

Жарікова Людмила Миколаївна – викладач кафедри методики мов та літератури ІІІІО Київського університету імені Бориса Грінченка.

Кобюк Світлана Володимирівна – завідувач відділом краєзнавства та патріотичного виховання ККПНЗ «Київський міський будинок учителя».

Лапа Марина Вікторівна – дизайнер-художник (за згодою).

Церковняк Іванна Георгіївна – викладач польської мови Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана (за згодою).

Нікабадзе Тетяна Михайлівна – методист відділу художньої творчості ККПНЗ «Київський Палац дітей та юнацтва».

Хімко Світлана Романівна – методист науково-методичного центру координації методичної роботи та освітніх вимірювань ІІІІО Київського університету імені Бориса Грінченка.

Бальчос Валентина Миколаївна – головний спеціаліст Управління міжнародних зав'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (за згодою).

Перший заступник
директора Департаменту

 Вікторія ЧЕЛОМБИТКО